
 

 

 
DESCRIEREA PROIECTULUI 

Reabilitarea și modernizarea grădinițelor și creșelor din Municipiul Reșița – 
 Grădinița cu Program Normal Nr. 3 Reșița 

 
Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița. 
                   U.A.T. Municipiul Reșița, în calitate de beneficiar, a implementat proiectul ”Reabilitarea și modernizarea grădinițelor și 
creșelor din Municipiul Reșița – Grădinița cu Program Normal nr. 3, Reșița cod SMIS 127008, în baza contractului de finanțare 
nr.5228 din 26.03.2020 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării si Administrației în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, prin Agenția de Dezvoltare Regională Vest, în calitate de 
Organism Intermediar. 
                     Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară -4. Sprijinirea dezvoltării 
urbane durabile 4.4.Creșterea calității infrastructurii în vederea asigurării accesului sporit la educație timpurie și sprijinirea 
participării părinților pe piața forței de muncă. 
 
Scopul/Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație a grădiniței in vederea 
creșterii participării in sistemul de învățământ preșcolar, pentru asigurarea unui proces educațional modern si de calitate, capabil 
sa asigure dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru construirea de abilitați sociale si a capacitații de integrare sociala, precum si 
dezvoltarea forței de munca (prin participarea părinților pe piața muncii) cu efecte directe asupra dezvoltării economice a 
municipiului 
Obiectivul specific ale proiectului 
 Atingerea obiectivelor specificate va fi realizata prin:  

1. Lucrări de reabilitare, extindere și mansardare a construcției, care vor implica modificări ale finisajelor pereților exteriori, 
ale învelitorilor, tâmplăriei exterioare. Obiectivul specific este fundamentat de faptul că se optimizează activitățile prin 
creșterea nivelului de confort, siguranță și igienă și se vor crea condiții optime de educare și învățare la standarde 
comparabile cu cele impuse în Uniunea Europeană.  

2. Echiparea și dotarea specifică funcțiunilor propuse. Obiectivul specific este fundamentat de faptul că este absolut 
necesară modernizarea infrastructurii educaționale, ce constituie element vital al mediului de învățare.  

3. Creșterea gradului de atractivitate al grădiniței prin desfășurarea unui  program educațional de calitate și astfel asigurarea 
fidelizării familiilor din care provin copiii, dar și atragerea de noi preșcolari potențiali. Obiectivul specific este fundamentat 
de necesitatea dezvoltării optime a copiilor din punct de vedere fizic, cognitiv și social, venind astfel în întâmpinarea 
cerințelor părinților, respectiv educarea copiilor într-un mediu sigur, bogat în cunoaștere, grijă și susținere emoțională. 
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              „Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro” 
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„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”. 



 

 

 
Rezultatele proiectului: 

• Infrastructura clădirii grădiniței reabilitată și modernizată, clădirea destinata procesului educațional, inclusiv pentru 
reducerea costurilor cu energia termică, prin îmbunătățirea clasei energetice a clădirii;  

• Echiparea Grădiniței cu Program Normal nr. 3 cu dotări specifice funcțiunilor propuse, necesare optimizării condițiilor din 
instituție; 

• Creșterea interesului părinților și familiilor prin asigurarea unui climat la standarde europene, adecvat și eficient, menit să 
răspundă noilor cerințe ale societății, dar și la creșterea participării populației preșcolare la procesul educațional. 

Prin implementarea proiectului se urmărește ca principal rezultat crearea unei infrastructuri moderne, adecvate desfășurării 
procesului de învățământ, asigurând-se astfel condițiile materiale desfășurării unui proces didactic de calitate, in conformitate cu 
cerințele actuale si nu in ultimul rând se va îmbunătăți actul educațional corespunzător cerințelor psihopedagogice si asigurarea 
accesibilității tuturor copiilor la procesul de învățământ. De asemenea, prin crearea unui climat optim pentru copii, părinții sunt 
sprijiniți sa-si desfășoare activitățile profesionale astfel încât din acest punct de vedere piața forței de munca este asigurata." 
 
Impactul proiectului la nivel de regiune: 
              Proiectul reprezintă un bun exemplu de implementare în regiune contribuind la îmbunătățirea calității infrastructurii de 
educație și a dotării grădiniței, pentru asigurarea unui proces educațional la standarde europene în Municipiul Reșița; 
Implementarea proiectului a condus la: 

 îmbunătățirea calității infrastructurii de educație si a dotărilor  grădinițe, la asigurarea unui proces educațional la 
standarde europene , la creșterea participării preșcolarilor la procesul educațional, participând totodată la 
atingerea obiectivelor orizontale în domeniul egalității de șanse, protejarea mediului și dezvoltarea durabilă; 

 asigurarea accesului adecvat persoanelor cu dizabilități la infrastructura educațională; 
 îmbunătățirea aspectului urbanistic-arhitectural al clădirii; 
 obținerea unor economii de energie mari, aducând consumul de energie la o valoare apropiată de cea a clădirii de 

referință; 
Beneficiile pe termen lung ale implementării proiectului constau creșterea calității serviciilor educaționale, a calității condițiilor de 
învățământ și de predare, creșterea condițiilor de desfășurare a activităților sportive pentru copiii care vor utiliza acest spațiu.  
 
Valoarea totală a proiectului este de 1.942.317,36 lei, din care valoare eligibila nerambursabila din FEDR 548.181,69 lei si valoare 
eligibila nerambursabila din bugetul national 83.839,57 lei. 
Locul de desfășurare al proiectului : Str. Castanilor nr. 70, Municipiul Reșița,  județul Caras-Severin, România. 
Data începerii proiectului: 26 martie 2020 
Perioada implementării: 22.12.2017- 30 iunie 2025 
Cod SMIS:  127008 
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